
１年生

先生の授業はよくわかりますか？授業中先生の話をしっかり聞き,
集中 できていますか？

先生は興味・関心が持てるよう
工夫した授業をしていますか？
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できている そう思う よくわかる

ややできている ややそう思う まあわかる

あまりできていない あまりそう思わない あまりわからない

できていない そう思わない わからない

先生は興味・関心が持てるよう
工夫した授業をしていますか？

先生の授業はよくわかりますか？授業中先生の話をしっかり聞き,
集中 できていますか？

家庭

英語
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技術
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２年生

先生の授業はよくわかりますか？

数学

社会

理科

音楽

国語

授業中先生の話をしっかり聞き,
集中 できていますか？

先生は興味・関心が持てるよう
工夫した授業をしていますか？
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できている そう思う よくわかる

ややできている ややそう思う まあわかる

あまりできていない あまりそう思わない あまりわからない

できていない そう思わない わからない

英語

美術

体育

先生の授業はよくわかりますか？

技術

家庭

先生は興味・関心が持てるよう
工夫した授業をしていますか？

授業中先生の話をしっかり聞き,
集中 できていますか？
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３年生

授業中先生の話をしっかり聞き,
集中 できていますか？

先生は興味・関心が持てるよう
工夫した授業をしていますか？

先生の授業はよくわかりますか？
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できている そう思う よくわかる

ややできている ややそう思う まあわかる

あまりできていない あまりそう思わない あまりわからない

できていない そう思わない わからない

授業中先生の話をしっかり聞き,
集中 できていますか？

先生は興味・関心が持てるよう
工夫した授業をしていますか？

先生の授業はよくわかりますか？
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